00

ha ma 220849

HACTEHHbIW KPOHLUTEWNH ANA TENEBU3OPA

Fullmotion

I8 PykoBoACTBO MO 3KCMNYaTALAN A [13]



CopepxaHue

1. MoAcHeHA K Npeaynpexaatolwnm 3Hakam 1 yKasaHnam .. ............. 3
2. KOMINEKT MOCTABKM. . ..\ vttt et e e e e e e e e e 4
3. Tpebyemble AONONHNTENbHbIE UHCTPYMEHTBl ..ot vvv et 4
4. YKa3aHNA No TexHnKe 6e30MACHOCTI .. oo v vt 5
5. MpuUMeHeHNe 1 CNeLUMMUKALNN . . ..o 5
6. [TOLTOTOBKA K MOHTAXY U MOHTAX .+« « v v oo e e e 6
6.1 TIOATOTOBKA K MOHTAXY .+« v ettt et e e et e e 7
6.2 MOHTEX HA CTEHY. « oo et ettt e 8
6.2.1 MoLroToska npennonaraeMon MOHTaXHON MOBEPXHOCTH ... ... ... ... 8
6.2.2 YCTaHOBKA HACTEHHOTO KPOHLUTEMHA .« . oo oo e et e e 9
0.3 MOHTEX HA TEMIEBM30P. .+« o oottt 10
6.3.1 MoHTax nnactuHbl VESA Ha 00paTHOW CTOpPOHe TeneBn3opa. . . . . . . .. 11
6.4 MOHTax TeneBn30pa Ha HACTeHHbIN KPOHLWTEAH . v 12
6.4.1 PeryNMpPOBKa HAKMOHE . .o oo ettt 13
6.5 MOHTaX KabeNbHOro OPraHam3epa ... ...vvvev e 13
6.6 YCTAHOBKA 3aTTYLUEK . . o oo vttt ettt e e e e e 14
7. HacTpoiKa u TeXHNYeCckoe 00CYXMBAHNE . . . ..o 15
8. BO3MOXHOCTU PETYIIMPOBKM . . o o v v vt e e e e 15
9. TeXHNYECKME XaPAKTEPUCTUKY . oo v vt e e e e 16
10. VICKTIOYEHNE OTBETCTBEHHOCTI . . . vt vt e e e e e e e e 17
11. CepBMCHOE ODCAYKMBAHME U MOAMEPKKA . + v vv e oo 17

12. TapaHTNAHBIE 00A3ATENBCTBA. « o o o vve e et e e e e 17



8 PykoBoaCTBO MO 3KCNTyaTALMM

Bnarofapnm Bac 3a T0, 470 Bbl BbIGPANM NPOAYKT Hama!

Mepen MCNonb30BaHNEM BHUMATENBHO NPOYTITE CNEAYOLLME MHCTPYKLIMW W YKa3aHWs. XpaHuTe daHHoe
PYKOBOZCTBO MO 3KCMyaTaLy B HALEXHOM MeCTe, 4Tobbl B Clyyae HEOOXOANMOCTY y Bac Beeraa Gbin
LOCTYN K HeMy. B cnydae npofaxy YCTpoiicTBa nepedaiiTe HOBOMY BNaAeNbLy KPaTkoe UANCTPUPOBaHHOe
PYKOBOZCTBO U MHCTPYKLMM N0 6€30MacHOCTI B NedaTHOR hopme.

1. MosAcHeHUa K NpeaynpeXaaroLWmnmM 3Hakam 1 yKasaHuam

Mpeaynpexaexue
Vicnosb3yeTca AnA MapkMpoBKY YKa3aHWi no TexHuke 6e30nacHoCTV Wu ANA akLEHTMPOBAHIA BHUMAHUA
Ha 0C0BbIX OMACHOCTAX U PUCKaX.

YKa3zaHue

MCI'IOJ'Ib3y€TCﬂ I8 LONOJHUTEbHOT0 0603HaYeHNA VIHq)OpMaLI,VIVI NI BaXHbIX yKa3aHvu7|.



]

2. KomnnekT noctaBKu

* HacTeHHbIA KPOHLUTEIRH ANA TeneBr3opa

« LabnoH ana ceepnenus

* MOHTAXHbIA KOMMEKT

* WHCTpyKUMM No 6e30nacHoCTi, KpaTKoe WAIoCTPUPOBAHHOE PYKOBOACTBO

Mowrtaxwbii kownnekt
m [i:m&mmb 8x60 (4 LT m GW M8x20 (4 LuT.)

m T — 813’;30 E GW M8X30 (4 LuT)
@ M8 (4 ) m Cmmmm M8xX50 (4 L)
m @ M6 (4 ) E GNW M4x12 (4 L))
E E @810 (4 W) E @W M4x20 (4 i)
- @8x20 (4 wiT.) &% (1 wr.)
m M6X12 (4 ) E a (w)
(o 4020 9] (tun)

m CW M8X12 (4 L)

*M8x50 + @8x5 = M8x45

YKa3zaHue

Tepen YCTaHOBKOI KPOHLUTEHA NPOBEPLTE MOHTAXHbII KOMMEKT 1 yoeauTech, YTo BCe feTanu Ha MecTe,
COOTBETCTBYIOT Ha3HAYEHMIO 1 NCMPaBHbI.

3. Tpebyemble fONONHUTENIbHbIE UHCTPYMEHTI

BRI N 2NN E

YKa3zaHue

Hukorza He BbINOHANTE MOHTaX KPOHLUTENHA B OLMHOYKY. [TonpocuTe Bam MOMOoYb!




]

4. YKa3aHusa no TexHnke 6e30mnacHocTu

Mpepynpexpaexne
* B BA3M C 6ONLUMM KOANYECTBOM OKOHEYHBIX YCTPOACTB 11 KOHCTPYKLWI CTEH Mpunaraemble MOHTaXHble
MPUHAANEXHOCTH MOTYT He NOAOWTI K KOHKPETHBIM YCIOBUAM MOHTaXa.

B peakux cy4asx Wypynbl ANA MOHTaXa OKOHEYHOTO YCTPOICTBA B KPOHLLTEITHE MOTYT 0Ka3aTbCA
CIMLLKOM AIMHHBIMY.

Y4TiTe, 4TO NpUNaraemble A06en NpeaHasHaueHbl TObKO 1S MACCUBHBIX, MObIX U MAHesbHbIX
CTpoiiMaTepuasnos.

Mepen Ha4anoM MOHTaxa TpebyeTcst BHUMATENbHO 03HAKOMUTLCA C MHCTPYKLMEN OKOHEYHOTO YCTPOICTBA.
B MHCTPYKLMN 0BbIYHO MPUBOAATCA CBEAEHMS O TUME U pa3Mepax KPemexHblx MaTepuanos.

Ecnvm npunaraemble MOHTaXHble MPUHALNEXHOCTY He MOAXOASAT K KOHKPETHbIM YCTIOBUAM MOHTaXa, MX
HeobX0/MMO NPUOBPECTH B CneLnanbHOM MarasuHe.

Mpy MOHTaXe He MPUMEHSTL YDE3MEPHBIX YCUINTA. ITO MOXET MOBPELUTS OKOHEYHOE YCTPOIICTBO U KDOHLLTENH.
Mpu HEOBXOAMMOCTY MOPYYUTE MOHTAX KBANMMULMPOBAHHbIM CNeLnanucTam.

* 3anpeLLaeTca NPOU3BOAMTb MOHTAX B TeX MeCTax, Ifie MOryT HaxoLUTbCA JIOLM.

+ 110 OKOHYaHWN MOHTaXa M3LeNA 1 YCTaHOBKI rpy3a NpoBepbTe He30MacHOCTb 1 MPOYHOCTb BCeit
KOHCTPYKLMN.

+ TaKyto NpoBepky Heo6X0aMMO NPOBOANTL PETYAAPHO, HO He pexe OLHOTO pasa B KBapTall.

« Cnepue 33 Tem, 4ToObI He Oblu MPeBbILLEHb! JONYCTUMas HArpy3ka Ha U3Lenve 1 LONYCTIMbIe Pa3Mepbl Harpy3Ki.

* Harpyska 4omXHa pacnpenensTbca paBHOMEPHO.

« CobntopaitTe be3onacHoe paccTosiHMe BOKPYT YCTaHOBNEHHOTO TPy3a (B 3aBUCMMOCTH OT MOZENH).

* B cnydae noBpesieHna U3fenua HeMeeHHO CHUMUTE Harpy3Ky 1 npekpaTiTe 3KCnyaTaumio.

* He ycTaHaBnuBaiite 1 He KpenuTe HiKakne LOMONHUTENbHbIE NPEAMETHI Ha U3Lenue.

5. Mpumenenne u cneumcdmkaymmn

. KpOHLLITeI?IH CIYXWT ANa KpenneHna NnocKnx 3KpaHoB 1 npeaHasHa4ed s LoMallHero, HeKommep4eckoro
NPpUMEHEHNA.

. KpOHLLITeI?IH npefHa3Ha4vyeH T0/1bko ANnA UCNoib30BaHWA B MOMELLEHNN.

. V|CI'IOJ'Ib3yl7|Te KpOHLI.ITeI7IH NCKITOYUTENBHO B NPEAYCMOTPEHHbBIX LesAx.




]

6.
YKa3zaHue

MoproToBKa K MOHTaXYy U MOHTaX

HuKoraa He BbINOMHANTE MOHTAX KPOHLLUTEHA B OAUHOUKY. MoNpocuTe BaM NOMOYb!

OKOHeYHble YCTPOICTBA MEIOT pa3Hble pasbembl AN NOAKIIHEHNA K Kabenio 1 Apyrum ycTpoiicTBam.
Mepes ycTaHoBKOV yOeanTech, OCTaHyTCA 11 HEOOXOAMMbIE Pa3beMbl MOCTE MOHTaXa B 30He 4OCTyna.
Komyectso CMosb3yemblx MOHTaXHbIX €Taseil 3aBUCHT OT YCTPOICTBA U TUNa MOHTaxa. MoaTomy aaxe
Mpy MPABUIIbHO BbINOHEHHOM MOHTAXe MOTYT 0CTATbCs IULIHME WYPYNbl 1 APYrUe MesKue feTasiu.
CoxpaHuTe ux BMECTe C PyKOBOZCTBOM M0 IKCMTyaTaLuy 1S AabHEALero UCMONb30BaHus (Ha C1ydail
NPOAAXY U3MeNns, Nepeesia, NepeyCTaHoBKY KPOHLLTEAHA, YCTaHOBKM HOBOO TeNeBM30pa 1 T. 4.).

Mpepynpexpaexnne

YyTuTe, YTO KPOHLLTEMHbI NPeAHa3HaueHbl HCKMIOYNTENbHO ANA HACTEHHOTO MOHTAXa.

Mepes ycTaHoBKO# 06A3aTeNbHO NPOBEpbTe, CNOCOOHa /1 CTeHa BblAepXaTb BEC U3AeNNi, KoTopble
MPEANoNaraeTca Ha Heit Pa3MecTuTh, 1 YOeAnTeCh, YTO B CTeHe Ha MeCTe MOHTaXa HET IeKTpUYecKom
MPOBOAKY, BOAOMPOBO/AA, Fa30MpoBoAa U APYriAX KOMMYHUKALWIA.

YKa3aHue KacatenbHo grobenein Fischer
[Liobenn Fischer 13 KomnnekTa NocTaBki 0f06PeHbI AN1A CNELyIOLLAX CTPOUTENbHBIX MaTepUasos:

0eToH,

TUNCOKAPTOHHbIE W TUMCOBOOKHUCTbIE MANTBI,
MyCTOTENbIN KMPNNY C BEPTUKANbHBIMYU NYCTOTaMM,
nycToTensiit 610k 13 nerkoro 6eToHa,
nycToTenble NepekpbITAA U3 Kupniya 1 6eToHa,
CUNMKATHBIA MyCTOTENbIA KUpMWY,

CUNMKATHBIA NOSHOTENbIA KMPMKY,

NPUPOAHBIA KaMeHb,

ra3o0eToH,

acn,

MOSTHOTESbIE FANCOBbIE NAHeNU,

MOMHOTENbIN B10K 113 NIETKOr0 OETOHa,
MOSTHOTENbINA KMPMUY.



6.1 MoaroToBKa K MOHTaXy

+ CHayana ¢ nomoLLbto TopLeBoro kntoya [F1] ocnabbre BepxHIoKO (DNaHLEBYHO raiiky.
* Ha cnepytolLiem 3Tane 0TKPyTUTE HUXHIOK (AaHLEBYIO raiky, kak MokasaHo BbiLLe.
+ CHumuTe NAAcTUHy VESA € HaCTEHHOrO KPennexna, NpUnofHsB ee.




]

6.2 MoHTax Ha cTeHy

6.2.1 MoparoToBKa NpeanonaraeMon MOHTaXHON NOBEPXHOCTY
ﬂOI'IpOCVITe NOMOLLM APYruX JTNL, Ha CNeayroLinx 3Tanax MoHTaxa.

70 Mm

D10 Mm

« [Ins onpezenenus HyXHOro NONOXeH!A KPOHLLTeAHa UCMOAb3yiTe Npunaraemblil Wabnox Ans caepnenus. C
MOMOLLb0 BOAAHOO YpoBHA [F2] npoBepbTe ropi30HTasbHOE 1 BePTUKANbHOE BbIDaBHUBAHME KPOHLUTEHA
Ha cTeHe. Tenepb HaMeTbTe OTBEPCTUA Ha CTEHe.

+ [1nA KpenneHna KpoHLUTelMHa K CTeHe noTpebyeTcs Apenb v cBepno Anamerpom 10 mm. MposepeTe,
MOAXOAWT U CBEPNO 1A CBEpNIeHIs CTeHbl. [ybuHa 0TBepCTUA AOKHA COCTaBAATL 70 MM.

* YTobb! 06eCneynTs HaflexXHyto hrKkcaLmio, NPonbIAECockTe 0TBPCTISA, 4TOObI B HIX HE OCTanoch Mblu.
Tenepb BcTaBbTe [robenn [A2] B NpocBepeHHble 0TBEPCTUA TaK, 4ToObI X Kpas Oblv BPOBEHb CO CTEHON.




6.2.2 YcTaHOBKA HaCcT@HHOro KpOHLUTeNHa

10

* YCTaHOBUTE HaCTEHHbII KPOHLUTENH Ha CTeHy C MOMOLLbIO NPIAaraemMoro MOHTaXHOro Matepuana (aiobenb

[A2], nopknanHas wanba M8 [A3] 1 wypyn 8x60 Mm [AT]), kak noka3aHo Bbile.




6.3 MoHTax Ha Tenesusop

YKa3zaHue

o s /

il i il <

* B cBA31 C HOMbLUMM KOIMYECTBOM OKOHEYHBIX yCTpOVICTB Ha PbIHKe BCE BaPWUaHTbl MOHTaXa Onucatbh
HEBO3MOXHO.

O KpOHLLITeI;IH J0J1XeH NJI0THO U POBHO npuieratb K 3a/lHei CTeHke Tenesmsopa.

* YTo0b! KOMMeHCNPOoBaTb HEPOBHOCTU 3a[Hen naHenu Tenesm3opa, BOCI'IOJ'IbByVITE‘Cb pacnopkamu u3
KOMMJieKTa nocTaBku.

. I'Ipocne,u,MTe 3a Tem, 4Tobbl Bce KpenexHble Wypynbl UMeN NpaBuibHYo ANTUHY U Obin 3aTAHYTbI YyCUNINEM PYKK.



6.3.1 MoHTax nnactuHbl VESA Ha 00paTHOl CTOpOHe TeneBm3opa

i o il <

Mnockasa obpaTHas cTopoHa Bbinyknias o6paTHAs CTOpoHA
Tenesunsopa Tenesunsopa
C1, D1, D4, E1 B1* C2,D2,D4,E2 B1 * B2
(o + ©) (o + ©  + ([
D3, D4 B3

@mm+-

* [llan6a ana D-LLypyrnoBs He HyXHa

(o + = (oo

M8x50 @8x5  M8x45 (D4)

« MNpukpennte nnactury VESA k 06paTHOI CTOpOHe Tenesu3opa.
+ 06paTiTe BHUMaHWe Ha YKa3aHHYI0 Bbille KOMOMHALMIO LWypyna, NOAKNAAHON Waitbbl u pacnopku AaA
BaLLEro N0CKOr0 UM U30THYTOrO TeNeBn3opa.




6.4 MoHTaXx TefleBM30pa Ha HaCTEHHbIN KPOHLUTENH

MonpocuTe NOMOLLY APYTUX WL ANA CEyIoLIero Tana MoHTaxa.
Bo Bpem# yCTaHOBKYM HaCTPOTe LWapHUPbI TakuM 06pa3om, YTobbl TENEBU30P MOXHO ObIIO CABUHYTL BOOK.

* 3auenure TeneBn30p NNacTuHoN VESA 3a HaCTeHHbIV KPOHLUTENH.
« CHOBa 3aKpenuTe KpenexXHble LUYpynbl, KOTOPbI@ Bbl BbIBEPHYN UM OTBEPHYIN BO BPEMS NMOLTOTOBKM K
MOHTaXy. [InA dukcaLmy ncrnonb3yitTe npunaraembiii Topuesoi kioy [F1].




6.4.1 PerynupoBKa HaKnoHa

0

« [InA peryanpoBKy HaknoHa OTBEPHUTE GOKOBbIE KpenexHble LypYbl, YCTAHOBUTE HYXHbII HAK/IOH 11 CHOBA
3aBepHUTE LWYPYMbl C NOMOLLbIO TOPLOBOrO Kiioya [F1].

6.5 MoHTaXx kabenbHoro opraHaiizepa

. CI'IpFI‘-IbTE kabenn B CneunanbHOM N10TKe, Kak noka3aHo Bbllle.




]

6.6 YcraHoBKa 3arnyluek

+ 3aTem 3aKpoiiTe WecTurpaHHble Wypynsl [A1] 3araywwkamu [F3] 13 komnnekTa, Kak NoKa3aHo BbiLLe.




]

7. HacTpoiika 1 TeXHUYecKoe 06CnyXmBaHue
Yka3zaHue

Hukorza He perynupyiTe nooxeHue KPOHLLTEHA B OAUHOYKY. MonpocuTe Bam NOMoub!

Yka3aHue. Hak/1OHHbIe/MOABIKHbIE KPOHLUTEHbI

O an MOHTaxe n HaCTpOIZKe He ,D,OI'IyCKaVITe 3allleMneHmna 1 NoBpexaeHNA 31eKTponpoBOLKN.

« Tpv perynupoBke ybenuTecs B OTCYTCTBUM aCUMMETPUYHOTO pacnpedesienina Harpy3ki, KOTOpoe MPUBOZNT K
MPEBbILLEHMIO JONYCTUMbIX 3HAYEHWI Beca.

« PerynspHo (He pexe 0L4HOrO pa3a B KBapTasl) NpoBepaiTe MPOYHOCTb W 3KCMNYaTALMOHHYI0 6e30MaCcHOCTb
KPOHLLTENHa W MPUKPENNEHHOTO K HeMY YCTPOMCTBA.

 [1nA o4yucTkn VICI'IOJ'Ib3yl7ITE TOJIbKO BOLY W CTaHOAPTHbIE YACTALLE CPELCTBA.

8. BO3MOXXHOCTH perysimpoBKu

180° 25—410 Mm -/+6°
MOBOPOTHbIN BbIABWXHOM

60

HOKJTOHAEMbIN BpaLlaroLLmmncsa

« [INA perynnpoBKy HaknoHa OTBEPHUTE BOKOBbIE KpenexHble LWypyMbl, YCTAHOBUTE HYXHbII HAK/IOH 11 CHOBA
3aBepHUTE WYPYMbl C NOMOLLbIO TOPLOBOrO Kiioya [F1].




2
&

9. TexHnyeckme xapaKkTepucTukm

81,0-165,0 cm (CLLUA: 32-65")
-/+ 6° (3aBMCKT OT yCTPOICTBA)
10 180° (3aBMCKT OT YCTPOICTBA) Ha 3 LWAPHMPaX

no craHgapty VESA:
100x100
200x200
Pa3mep oTBepcTHiA: 300x200
400x200
400x300
400x400




10. UckntoyeHne OTBETCTBEHHOCTH

Hama GmbH & Co. KG He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a NOBPEXEHNA, BO3HWKLLNE B pe3yNibTaTe HeHafexalLleln
yCTaHOBKW, MOHTaXa ¥ HeHaa/1iexalllero nCcnoib3oBaHnA n3nenuna nnu HeCO6J‘IIO,D,eHVIH TpeﬁOBaHMPI
pyKoBOLCTBa N0 3KCMNyaTauuu nunu yKa3aHI/IIZ 10 TexHuke 6e30MacHoOCTU.

11. CepBuCHOe 00CNyXXUBaHNe U NoaaepXKa

Mpu BO3HMKHOBEHWM BONPOCOB N0 M3Aenuio o6patlaiTec B Cyxby noadepxkn Hama.
lopsyas nuHus: +49 9091 502-0 (Hem./aHrn.)

[LlononHnTenbHYI0 MHOPMALMIO MO TEXHUYECKOM NOAAEPXKKe CM. Ha CaiTe www.hama.com

12. TapaHTuitHble 0653aTeNnbCTBa

HAMA GmbH & Co KG npefoctaBnseT Ans 37010 U3Leus pacliMpeHHYIo rapaHTuio U3roToBUTeNs Ha
oTCyTCTBME AechekToB, yA00CTBO MCMOAb30BaHWA, 00paboTKy 1 LOATOBEYHOCTb UCNOMb3YEMbIX MaTEpHanos

B TeyeHe 10 feT. TapaHTUA He PaCNPOCTPAHAETCA Ha COBMECTUMOCTb U3Aenna ¢ Byayumi cTahfapTamm
YCOBEPLLEHCTBOBAHHOrO 060PYA0BAHWA.

B TeyeHue ykasaHHoro nepuoga komnanua Hama GmbH & Co KG 6ecninatHo yctpaHuT 060CHOBaHHYtO
MpeTeH3uio No rapaHTK NyTem PeMOHTa UK 3aMeHbl U3aenus (Ha CBOE YCMOTPeHMe).

lapaHTUitHbIi CPOK HAYMHAETCA C AaTbl NOKYMKY LAHHOMO U3fenusa U IeiicTBYeT Ha Bceit Tepputopum EC.
MpaBo Ha rapaHTIio NPeLOCTaBAALTCA B AONOJIHERIE K 3aKOHHbIM NPaBaMm U He BANAET Ha HuX. fapaHTus He
pacnpoCTPaHAETCA HA MOBPEX/EHNA BCEACTBIE HEMPaBUAbHOMO MCNONb30BaHNA, eCTECTBEHHOO M3HOCA,
BO3/MCTBUA XMMUKATOB MM (hOPC-MAKOPHBIX 0OCTOATENBCTB, @ TakXe BMeLLaTeNbCTBa Uil PEMOHTa,
BbINOSIHEHHOTO BaM UN TPETbell CTOPOHON.

Takoxe 13 rapaHTUM NCKII0YEeHbl NPUHAANEXHOCTH, He BXOAALLMe B 6a30BYi0 KOMNAEKTALMIO U3AeNus
(aKUMOHHble feTany).

B cnydae npeTeH3uu No rapaHTiAM CBAXMTECH C Hami no agpecy Hama GmbH & Co KG, Dresdner Str. 9, 86653
Monheim, NpunoxuB [OKyMEHT, NOATBEPXAAIOLLIAA NOKYMKY. Bbl Takxe MOXeTe CBA3aTbCA C HAMU Yepe3 caiT
www.hama.de nnu no Tenecbory 09091/502-0.



	1. �Пояснения к предупреждающим знакам и указаниям
	2. Комплект поставки
	3. Требуемые дополнительные инструменты
	4. Указания по технике безопасности
	5. Применение и спецификации
	6. Подготовка к монтажу и монтаж
	6.1 Подготовка к монтажу
	6.2 Монтаж на стену
	6.2.1 Подготовка предполагаемой монтажной поверхности
	6.2.2 Установка настенного кронштейна

	6.3 Монтаж на телевизор
	6.3.1 Монтаж пластины VESA на обратной стороне телевизора

	6.4 Монтаж телевизора на настенный кронштейн
	6.4.1 Регулировка наклона

	6.5 Монтаж кабельного органайзера
	6.6 Установка заглушек

	7. Настройка и техническое обслуживание
	8. Возможности регулировки
	9. Технические характеристики
	10. Исключение ответственности
	11. Сервисное обслуживание и поддержка
	12. Гарантийные обязательства


